

娱乐

“极限男团”的人生第一次唱跳

岳云鹏：“我跳得很烂，但尽力了”

真人秀《极限挑战》第六季已于上周回归，5月13日节目组在上海举行新闻发布会，雷佳音、岳云鹏、王迅、贾乃亮、郭京飞、邓伦组成的“极限男团”献上唱跳首秀。六人为了舞台拼尽全力，然而这场首秀显然没那么从容，广播体操式的唱跳引得现场笑声不断。

■新快报记者 梁燕芬



“极限男团”唱跳首秀

岳云鹏：我知道我跳得很烂

发布会现场，“极限男团”携公益主题曲《Fighting Fighting Go》秀出苦练一天的新技能——舞台唱跳。正如歌名所示，这是一首鼓舞士气的加油歌，歌词从致敬抗疫医护人员和迎难而上的各行各业普通人的角度出发，为复工复产加油，同时也为即将赶赴中考、高考的莘莘学子们打气。要在短时间内掌握一门新技能，少不了名师指导，这次充当“极限男团”舞台教练的，则是杨超越和周震南。为了帮六位哥哥排练这次表演，两人操心了一天，由于六位哥哥几乎没有唱跳基础，肢体动作不标准，奇怪的问题层出不穷，让两个小辈着实头疼。

虽然首秀表演引人发笑，不过对于人生的第一次唱跳，岳云鹏看得开，他说：“我知道我跳得很烂，但我尽力了。”贾乃亮却透露，其实岳云鹏练习的时候很拼，“大家都休息的时候，岳岳还一直在努力。”同时贾乃亮也感慨，做练习生太难了，舞台上的光鲜都是汗水换来的。对此，邓伦深有同感，“跳完之后，我鼻子一下就酸了，只有

我们自己知道这一天是怎么过来的。虽然这不是我们擅长的，但大家都没放弃，为了公益，我们都想做到最好。”而对于“极限男团”被质疑表演“划水”，郭京飞也毫不回避，正面回应，“我们敢站在这里就很不容易了，我们这不是‘划水’，是‘滑雪’啊！”

总被哥哥们欺负

邓伦：后面我会“死”得更惨

来到第六季，“极限男团”阵容变动还蛮大的，而今年迎来了颇多新成员。导演组表示，全新的MC组合也是斟酌了很久。“极限男团”的成员不仅要有较高的国民度，能充分调动观众的参与性，同时节目组希望他们在日常生活中也是非常好的朋友。比如雷佳音和郭京飞就是多年“损友”，他们的相处真实自然，能够擦出火花，趣味相投的人凑在一起，也能更好地形成“团魂”。

现场一众明星嘉宾也分享幕后相处的点滴。比如有人认为王迅多才多艺，会说相声又会拉小提琴，没道理不争C位，王迅也毫不谦虚地表示，“我就是队长。今天大家民主选择，谁的年龄最大，

谁就是队长，我这个队长会好好为他们服务。”而邓伦在首期节目中老被哥哥们欺负，邓伦也笑言：“现在才第一期，别着急，后面我会‘死’得更惨。”

“综艺+公益”

开启“三区三州·公益扶贫篇”

《极限挑战》坚持“综艺+公益”的模式，第六季将开启“三区三州·公益扶贫篇”。三区三州80%以上区域位于青藏高原区，虽深度贫困，却拥有世界级的自然人文景观。《极限挑战》的成员们将从新疆喀什出发，踏上三区三州旅游大环线，20天内途经天路秘境、领略大漠高原、探险茫茫沙漠，体验多彩民族风情。

值得一提的是，疫情防控是2020年全社会共同面对的最大挑战，《极限挑战》首期节目就以“心愿”为主题，“极限男团”替观众实现了疫情期间积蓄已久的心愿，有普通人的心愿，也有医护人员的心愿。而在完成挑战的过程中，“极限男团”成员也发现了自我实现的价值，雷佳音感慨：“能够给观众带去快乐，我的一切努力就都有了意义。”



陈立农首张个人专辑将发行
全新前导单曲今日上线

新快报讯 记者徐绍娜报道 陈立农首张个人专辑即将发行。日前，环球音乐发布了一段视频预告片，陈立农工作室随后宣布“陈立农全新首张个人专辑蓄势待发”。记者了解到，全新前导单曲《我梦见你》作为正式新专辑发行前的第一波惊喜，于5月14日进行了百大电台首播，让乐迷抢先聆听这份“见面礼”。5月15日零点，《我梦见你》则在全网同步上线，歌曲MV随后也一同亮相。

陈立农于去年11月签约环球音乐后，立即开始筹备个人的首张专辑。据了解，对于自己的作品一直非常认真的陈立农除了活动行程外，将大部分精力专注投入到专辑的筹备当中。早在今年初，陈立农就已经在自己的社交平台不间断地透露一些筹备新专辑的信息，比如录音、练习、拍摄等。即使在疫情期间，陈立农也没有暂停新专辑的工作。

对于个人首张专辑，陈立农曾在微博表示：“我和公司团队筹备已久的全新专辑快来了，很兴奋、很紧张，不知道你会不会喜欢，但却是我用心真心喜爱的每一首歌。”在之前的采访中，陈立农不止一次表示，新专辑会很多元化，不拘一格。加上近半年的专注筹备，相信会给大家带来耳目一新的音乐作品。

纪录片《中国医生》 战疫版开播

新快报讯 记者梁燕芬报道 5集医疗纪录片《中国医生》战疫版近日发布节目预告片，并在爱奇艺首播，该纪录片以医生、患者、家属、医疗专家为主要记录对象，真实记录从新冠疫情暴发到四月底医疗队凯旋期间在武汉的医护群体的战疫故事。

岁末年初，疫情暴发。危难之际，医护工作者们义无反顾选择“逆行”。纪录片《中国医生》战疫版主要聚焦于武汉一线医护人员，深度跟踪拍摄武汉4家医院，8个医疗队，30多名医护，20余名病人，忠实记录他们在那个最艰难时刻的分分秒秒，以及他们身为普通人的喜怒哀乐。《中国医生》以真实的记录，展示着医护工作者的付出，记录着那些应该被铭记的一切。在疫情逐渐好转之际，该纪录片透过另一角度重新回顾这一场“战疫”，或许会为观众带来不一样的触动。



《朋友请听好》何炅周震南合唱致敬抗疫英雄

新快报讯 记者徐绍娜报道 原创声音互动陪伴真人秀《朋友请听好》正在热播，新一期节目里广播小站挑战分组搭档轮播。何炅、周震南直播连线武汉抗疫护士，温情合唱《一直到黎明》致敬抗疫英雄。

节目中一位叫“快乐的小猴子”的武汉抗疫护士来信，信中她提到自己报名支援湖北时家人的不舍与担忧，以及抗疫期间与病人的故事。“第一次感觉国家需要我，一种非常浓郁的使命感”，信中积极阳光的心态和真实感人的细节令人动容。直播中，何炅、周震南现场连线了这位护士，并深情演唱了一首《一直到黎明》，向所有奋战在抗疫一线的医护人员致敬。

另一边，谢娜与张颜齐组成了“川渝代表队”直播搭档，当谢娜表示担心自己会按错直播操控键时，张颜齐立马称“没关系，我能搞定”，直播过程中两人的配合也非常默契，还带来了一段rap。张颜齐发挥了自己的rap功底，



以节目为主题创作的歌词简单走心，而自诩为“最早的说唱歌手”的谢娜，第一句便破了功，唱到自己都忍不住笑出了声，画风很是搞笑。

易烊千玺和李俊濠这一组从直播

前就无比忐忑，首次控场主讲的易烊千玺，他直言从前一天得知要独自担当30分钟的直播后，一整天都在紧张中度过。为了顺利直播，他做了满满两页的笔记，非常用心。